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Calon DPR RI daerah pemilihan Jatim IX (9), Bojonegoro – Tuban, dari Partai Matahari Bangsa ( PMB ). 

Misi ; Memperjuangkan Kesejahteraan dan perubahan masyarakat Bojonegoro dan Tuban menuju kemakmuran.

Web ini di dedikasikan untuk pemenangan pemilu 2009 menuju DPR RI. Kampanye positif. Sosialisasi Pemilu menuju demokrasi politik, membantu KPU, sosialisasi surat suara, mekanisme pemilihan, perhitungan suara, penentuan kursi, penerjemahan suara terbanyak, simbol partai, cara memilih (mencontreng, menconteng), warna surat suara DPR, DPRD Propinsi, DPRD Kabupaten  dan berbagai hal terkait pelaksanaan pemilu 9 april 2009. Semoga tepat waktu, tidak tertunda. ( jangan golput, fatwa mui golput haram)
Setrategi pemenangan pemilu dan segala bentuk diskusi untuk pemenangan pemilu

Partai Matahari Bangsa (PMB), Progresif Muda dan Bersih, Perjuangkan Masyarakat Bawah 
Sebagai sarana menampung dan mengolah aspirasi masyarakat bojonegoro dan tuban khususnya dan masyarakat Indonesia pada umumnya.

Bahwa pemilu adalah pesta demokrasi rakyat. Suara rakyat adalah suara kemenangan. 

Bojonegoro Tuban mempunyai banyak potensi sumberdaya manusia dan sumberdaya alam. Sumber minyak bumi, sumber gas alam, potensi kelautan, hutan jati, pantai pantura, pelabuhan, semen tuban. Sumber daya alam harus dikelola untuk kemakmuran, kesejahteraan masyarakat. Potensi sumber daya manusia perlu dibekali dengan program pendidikan yang baik.
Masyarakat sejahtera, Minyak Murah, Sembako Murah, Pendidikan Murah, aman dan tentram, Pupuk murah dan tidak ada pupuk langka, BBM turun, Listrik ( TDL ) turun. Sembako turun.
Kepada seluruh rakyat Indonesia; petani, tukang becak, guru, sopir angkot, karyawan, buruh pabrik, pegawai negri, dokter, pelajar, mahasiswa, pemuda, orang tua, bapak bapak, ibu ibu, dosen, supporter sepak bola (liga Indonesia, persebo, liga inggris, liga itali, piala eropa, piala dunia, copa Indonesia, liga belanda, super soccer dll), pecinta olahraga ; formula satu, GP, tinju dll.  

Mohon dukungan, dan do’a restunya 
